Yer
Bir cisim sekildeki sirtinmeli egik dizlemin K noktasindan v
hiziyla ok yoniinde atiliyor. Cisim bir siire sonra L noktasindan
gecgiyor.
Buna gore, yolun KL bdlimiinde cismin;
I.  Sicakhdr artar.
Il. Kinetik enerjisi artar,
lll. Yere gore potansiyel enerjisi azalrr.

yargilanindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)Ivelll E)llvelll

{ boyundaki bir ipin ucuna bagh m kit- ————

leli cisim sekildeki konumdan serbest bi- sof
rakiliyor. »
Buna gore, ip diisey konumdan gecger= |

ken cismin kinetik enerjisi kag mg./ Disey

olur?

(sinB0° = %3; cosB60°® = %; g, yergekimi ivmesidir.)

A) % B) % C) V2 D) V3 E)2

Sirtinmelerin 6énemsiz oldugu )
]

sekildeki diizenekte 2m, m Kit- e 2

leli X ve Y cisimleri serbest b vatay | |

rakiliyor. i Er:lm

Y cismi yere garptign anda X

cisminin kinetik enerjisi kac h
mgh olur? e Yor
(g, yercekimi ivmesidir,)
1 a1 2 3
A) 3 B) 2 C) 3 D) 2 E)1



Disey kesiti sekildeki gibi olan yolun KL bélimi siirtinmesiz,
LM bolimi sirtinmelidir. K noktasindan serbest birakilan m
katleli bir cisim M de duruyor.

2KL = LM olduguna gore, LM arasinda cisme etki eden siir=
tinme kuvvetinin biiylikltigi kag mg dir?

(sin37° = 0,6; cos37° =0,8)

Sekildeki sirtinmesiz dizenekte
K cisminin kitlesi 2m, L ninki de m [ )')

—
dir. Cisimler sekildeki konumda ser- ?_ |
best birakiliyor, JE lip
Buna godre, K nin yere carpma ,
aninda kinetik enerjisi kag mg.h R S—
olur? (g, yergekimi ivmesidir.) h

Yer

A)% B)% C}% D) % E)2

Sekildeki sirtiinmesiz diizenekte K, L cisimlerinin her birinin
katlesi m dir. Cisimler sekildeki konumda serbest birakiliyor.

K nin yere gcarpma kinetik enerjisi kag mg.h olur?

(sin30° = 0,5; g, yergekimi ivmesidir.)
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Cevaplar :
1)D, 2)A, 3)C, 4)B, 5C, 6)A,



